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O ESPETACULAR RÉVEILLON DO KUARA- Em um cená-
rio de cinema na base de muito jogo de luz, mais uma vez 
o ‘Réveillon do Hotel Kuara’ superou em todos sentidos, 
principalmente em elegância, buffet farto e diferenciado 
com inúmeros aparadores, com equipe sempre renovan-
do os mesmos, o escocês e champanhe jorrando para va-
ler até o amanhecer do Ano Novo. Com pista superlotada 
todo tempo, o público dançava com a excelente Banda 
Kiss, DJ paulista e o show de duas horas comandado pelo 
grande Thiago Abravanel que cantou, agitou e deixou o 
público em delírio. Exatamente a meia-noite foi distri-
buída rosas brancas e o monumental show pirotécnico 
(foto) que iluminou todo o céu e o mar. Uma virada de ano 
foi realmente marcante. Viva 2024 com fotos de algumas 
presenças

LEO E MAITÊ  Colares, na parte externa, em frente à praia

ESTE JORNALISTA  emoldurado por Camila e Cristiano 
Cruz

OUTRA FOTO dos fogos, no Kuara

FOTOGRAFEI também, Maitê Colares e Camila Nassau

COM HEITOR e Geovana Viana Sarmento RAISSA ANDRADE, Vera Fonseca e Ulysses Leal

UMA VERDADEIRA explosão de alegria no grande salão do 
hotel Kuara. Até o cantor Thiago Abravanel entrou no agito

NA VIRADA, aqui em Arraial, a ex-glamour, Silvana Bicalho 
com a filha Patrícia e a neta. Beleza em família

ELIANE e Alessandro Mendes

QUEM NUNCA assistiu ao show de Thiago Abravanel, 
deve fazer pois ele sabe movimentar o público

LEÍSA SANTAMARIA esteve presente com o namorado e 
eu a fotografei tendo ao fundo a lua e o mar

F R E N T E  A  F R E N T E 
 
JUROS DO ROTOATIVO 
As novas regras que limitam os juros do rotativo do cartão de crédito 

no Brasil começaram  a valer ontem. Com a mudança, a dívida total (com 
juros) de quem atrasa a fatura do cartão não poderá ultrapassar o dobro 
do débito original. Em geral, os juros do rotativo são os mais altos do 
mercado, por se tratar de uma linha de crédito com facilidade de entrada 
e enorme taxa de inadimplência. A modalidade é considerada emergen-
cial e não exige garantia, o que faz as taxas dispararem. Com a mudança, 
as novas dívidas ficam assim: se a dívida original for de R$ 100; o valor 
total a ser pago pelo cliente, com a cobrança de juros e encargos, não 
poderá exceder R$ 200. 

17 SETORES INTENSIVOS DE MÃO DE OBRA
A Frente Parlamentar do Empreendedorismo pressiona o presiden-

te do Senado, Rodrigo Pacheco, a devolver a Medida Provisória, editada 
pelo governo Lula, que reonera gradualmente os 17 setores intensivos de 
mão de obra. A decisão da equipe econômica começará a ter efeito em 1º 
de abril de 2024. A desoneração é aplicada desde 2011 e, neste ano, foi 
prorrogada até 2027.

PEQUENOS HÁBITOS, GRANDES MUDANÇAS
Pequenas mudanças de hábitos que possam ser sustentadas são mais 

importantes que metas radicais. Há certa unanimidade entre especialistas 
em saúde quando o assunto é promover uma mudança de vida para me-
lhor. Em geral, é mais valioso apostar em um pequeno hábito e permane-
cer firme no caminho do que promover grandes mudanças bruscas, mas 
que não se sustentam, faz mais sentido, por exemplo, incluir frutas no 
cardápio e assim permanecer de vez do que fazer uma dieta regradíssima 
e não aguentar o peso de excluir tantos alimentos que ama (tipo aquele 
pãozinho) da rotina. Portanto, faz sentido olhar para hábitos mais modes-
tos e persegui-los, como forma de melhorar a saúde de maneira global.

NOVAS REGRAS PARA APOSENTADORIA 
Trabalhadores que estão prestes a se aposentar precisam ficar atentos 

às novas exigências estabelecidas pela Previdência que entram em vigor 
em 2024. A regra geral exige que mulheres se aposentem com idade mí-
nima de 62 anos, e pelo menos 15 anos de contribuição. Para homens, 
são 65 anos de idade e 20 de contribuição. Para quem já contribuía com 
o INSS antes da aprovação da reforma, em novembro de 2019, o governo 
criou um regime de transição que prevê alterações todos os anos, até 
2031, nas regras para aposentadoria. 


